



## Председатель СК России поручил провести проверку по факту оставления в опасности малолетнего ребёнка в Санкт-Петербурге



Сегодня стало известно, что 23-летняя жительница Санкт-Петербурга бросила малолетнего ребенка на улице. Ребенка доставили в больницу, женщина была задержана.

Председатель СК России поручил руководству ГСУ СК России по Санкт-Петербургу провести проверку по данному факту, установить все обстоятельства произошедшего и представить доклад. Ход и результаты проверки будут контролироваться центральным аппаратом СК России.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

23 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1725946>